

Dan molitve za Crkvu i njezine službenike

Uzorak Sveopće molitve

Uputimo sada, braćo i sestre, Bogu svoje molitve za Crkvu i njezine službenike:

- 1. Za Crkvu i za Papu:** Molimo za svetu Crkvu Božju, neka se Bog udostoji mir joj udijeliti, ujediniti je i štiti po cijelom krugu zemaljskom, kako bi ustrajala postojanom vjerom u ispovijedanju imena Isusova. A našega papu Franju neka Gospodin čuva zdrava i nepovrijeđena svojoj svetoj Crkvi, molimo te:
Gospodine usliši nas!
- 2. Za naše nadbiskupe:** Gospodine Isuse Kriste, pastiru Crkve i svoga naroda, blagoslovi naše nadbiskupe Želimira, Zdenka i Marina. Uzdrži ih i jačaj svojom milošću da nas vode apostolskom revnošću. Neka nas blagoslivlju svojim molitvama i poučavaju u Tvom svetom nauku. Neka s pažnjom pristupaju mladima, a strpljivo bolesnima i starima. Obdari ih skrušenošću pred siromasima i hlabrošću pred onima koji Crkvu ne vole. Blagoslovi njihov rad plodovima milosti i daruj im jednoć krunu života u vječnosti, molimo te:
Gospodine usliši nas!
- 3. Za svećenike i Bogu posvećene osobe:** Svemogući Bože, usliši dobrostivo naše molbe i daj da svećenici i redovnici, koje si po neizmjernej dobroti svoje blagosti uzvisio na službu nebeskih tajna, budu dostojni sluge tvojih oltara. Neka ono što njihov glas iznese tvojom posvetom bude i potvrđeno. Marijo, Majko Crkve, molimo Te za naše redovnice koje nosi žar ljubavi prema Tvome Sinu i prema bližnjima koji su u potrebi. Neka odano i strpljivo služe na zemlji Tvome Kraljevstvu i steknu sreću vječne domovine, molimo te:
Gospodine usliši nas!
- 4. Za duhovna zvanja:** Gospodine Isuse Kriste, ti si odredio da „molimo gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju.“ Daj našoj Crkvi dovoljan broj svetih svećenika, redovnica i redovnika. Pomozi mladima da shvate veličinu tvoje ljubavi te prihvate svećeničko ili redovničko zvanje koje im ti nudiš. Marijo Majko Crkve i kraljice apostola, u velikoj potrebi duhovnih zvanja, zagovaraj nas kod svog Sina Isusa Krista, molimo te:
Gospodine usliši nas!

Usliši nas, Bože, u svakoj molitvi i prošnji našoj, po Kristu Gospodinu našem. Amen.